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ОЦІНКИ ДІЯЛЬНОСТІ ВЛАДНИХ СТРУКТУР
У ПІДГОТОВЦІ ДО ЄВРО-2012

Позитивні відгуки у ЗМІ

 Евро-2012 будет особенным и незабываемым. И потому, что
принимают праздник две страны, которые любят футбол, и благодаря
гостеприимству двух народов. Об этом рассказал Т. Подевин, руководитель
департамента УЕФА по продажам и маркетингу в Украине. Он отметил, что
специалисты УЕФА, приезжающие в Украину, поражены открытостью и
жизнелюбием украинцев, их любовью к празднованиям.

  «УЕФА делает все, чтобы качество услуг повышалось с каждым
следующим турниром. Но Евро-2012 имеет нечто особенное – это две
страны, которые принимают! Страсть к футболу и славянская
гостеприимство сделают турнир незабываемым. Мои коллеги из УЕФА,
которые приезжают в Украину, поражены открытостью и жизнелюбием
украинского, их любовью к празднованиям. М. Платини как-то сказал, что
даже если будет не все идеально в инфраструктуре, все равно это Евро-2012
будет незабываемым. Я согласен с ним: несмотря на очевидные улучшения,
дороги еще не такие качественные, как в Европе, поезда не самые
современные в мире, но приветливость двух народов многого стоит.
Болельщики, которые приедут в Украину в следующем году, будут приятно
удивлены», – отметил он (УЕФА: Украинское гостеприимство сделает
Евро-2012 незабываемым // Обозреватель
(http://sport.oboz.ua/football/56813-uefa-ukrainskoe-gostepriimstvo-sdelaet-
evro-2012-nezabyivaemyim.htm). – 2012. – 09.01).

* * *
Директор, головний менеджер з операційних питань директорату

Євроконтролю з Менеджменту Мережі Д. Султана високо оцінив стан
підготовки Украероруху до Євро-2012 в частині організації структури
повітряного простору та модернізації обладнання. Про це він повідомив у
рамках засідання з представниками Украероруху.

Учасники розглянули можливості врахування позиції України в
Стратегічному плані Мережі (NSP – Network Strategy Plan), Операційному
плані Мережі (NOP – Network OperationsPlan) та Плані показників
Менеджеру Мережі (NMPP – Network Manager Performance Plan).
Обговорено питання визначення показників ефективності операційної
діяльності (KPIs – KeyPerformance Indicators) для України, враховуючи
статус України як не члена ЄС.

Як зазначив заступник начальника служби з аеронавігаційного
обслуговування Украероруху Р. Гуцан, для України дуже важливим є
залучення в процес планування діяльності Мережі та представлення у
Стратегічному плані Мережі та Операційному плані Мережі. Для більш



4

ґрунтовного залучення України, зокрема, показників діяльності
Украероруху, до Операційного плану Мережі було погоджено, що на час
підготовки Національного плану показників діяльності на проміжному етапі
Украерорух надаватиме до Євроконтролю свої плани з пропускної
спроможності без зазначення цільових показників.

Зі свого боку Д. Султана зазначив, що повністю підтримує наміри
української сторони бути представленою у Стратегічному плані Мережі й
Операційному плані Мережі та висловив зацікавленість Євроконтролю у
формуванні єдиної політики в рамках Мережі.

Обговорено і низку інших важливих питань, зокрема, щодо участі
України у форумі NDOP(Network Directors of Operation – Директорат з
операційних питань Мережі); проходження стажування фахівців
Украероруху у CFMU (Central Flow Management Unit – Центральний орган
управління потоками повітряного руху). Значну увагу приділено
впровадженню в Україні ETFMS(Enhanced Tactical Flow Management System
– Досконала тактична система управління потоками), стану публікування
інформації про гнучкі елементи структури повітряного простору України на
веб-порталі Євроконтролю та інформації щодо відповідності процедур
дизайну повітряного простору України процедурам Євроконтролю.

За результатами візиту Д. Султана також високо оцінив стан підготовки
Украероруху до Євро-2012 з питань організації структури повітряного
простору та модернізації обладнання.

«Ми обговорили майбутній чемпіонат Європи з футболу 2012 року й те,
як Євроконтроль і Украерорух будуть співпрацювати в цьому контексті.
Мені випала можливість відвідати Районний диспетчерський центр РСП
«Київцентраеро» та побачити великі зміни, які відбуваються в системі. Тут
видно, що «Украерорух» доклав багато зусиль та зробив чималі інвестиції в
розвиток. Думаю є очевидним, що вкладені в обладнання кошти –
виправдані. В українському повітряному просторі немає затримок навіть при
тому, що інтенсивність повітряного руху постійно зростає. Ці інвестиції
доводять, що найближчим часом не виникатиме затримок», – сказав
Д. Султана (Євроконтроль високо оцінив підготовку Украероруху до Євро-
2012 // Урядовий портал
(http://www.kmu.gov.ua/control/uk/publish/article?art_id=244838894&cat_id=
244276429). – 2012. – 06.01).

* * *
Легендарный полузащитник сборной Польши, посол Евро-2012

З. Бонек рассказал о том, что он ожидает от предстоящего турнира.
«Это невероятная возможность, благодаря которой Польша получит

толчок для развития, а иностранцы увидят, что это очень интересная,
современная страна, которую стоит посетить. Для Польши это как
окончательное подтверждение того, что мы – европейская страна. Для нас
это успех», – считает бронзовый призер чемпионата мира-1982.
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Бывший игрок итальянских «Ювентуса» и «Ромы» считает, что Польша
получила это футбольный праздник благодаря Украине. «Не будем
забывать, что это мероприятие будет проведено совместно обеими странами.
Украина многое сделала, и мы имеем возможность принимать у себя Евро-
2012 и благодаря ей. Я бы очень хотел увидеть и некоторые матчи, которые
пройдут в Украине», – отметил З. Бонек.

Напомним, что финальный турнир Евро-2012 стартует в Варшаве
8 июня. А финальный матч состоится 1 июля в Києве (Легенда польского
футбола: Мы получили Евро-2012 благодаря Украине // Ирта-fax
(http://irtafax.com.ua/news/2012/01/2012-01-04-25.html)).

Негативні відгуки у ЗМІ

Украина может через несколько лет после Евро-2012 очутиться там, где
сейчас находится Греция. Об этом заявил президент объединения ТОРО
(контактная группа Transparency International в Украине) А. Хмара.

«В 2011 году мы смогли подготовить всю инфраструктуру к Евро-2012.
Это большой позитив. Но это сопровождалось огромным минусом: почти по
каждому объекту народ чувствует горький привкус коррупции», –
подчеркнул эксперт.

По его словам, он не стал бы упрекать в коррупции во время
подготовки к чемпионату нынешнюю или предыдущую власть отдельно,
потому что «каждый приложил к этому руку».

При этом он отметил, что Украина может через несколько лет после
Евро-2012 очутиться там, где сегодня находится Греция.

«Из-за больших проблем с коррупцией окупить дорогостоящие объекты
в Греции не получилось по сегодняшний день, хотя свой чемпионат она
провела много лет назад. Сегодня это, в том числе, сказалось на долговых
обязательствах Греции», – отметил эксперт.

Другим важным событием 2011 года А. Хмара назвал принятие light-
версии антикоррупционного законодательства. «Но и здесь не обошлось без
минусов: собрав отличный современный компьютер, мы не предусмотрели
кнопки включения», – отметил он.

По его словам, антикоррупционное законодательство не может
работать без подзаконных актов, которые так и не были приняты. «Таким
образом, выходит, что закон – хороший, но реально его никто не боится,
потому что он попросту не может заработать», – подытожил А. Хмара
(Эксперт: коррупция заведет Украину в тот же тупик, где сейчас
Греция // From-UA (http://www.from-ua.com/news/da450cb0da71b.html). –
2012. – 05.01).
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* * *
Міністерство внутрішніх справ України внесло до бази даних

проблемних вболівальників 1 тис. 218 українців. Про це повідомили у
Управлінні зв’язків із громадськістю МВС України.

«У Міністерстві внутрішніх справ створено централізований облік
даних інформаційної системи «проблемний уболівальник». На сьогодні до
цієї бази внесено 1218 осіб», – зазначено у відповіді на офіційний запит.

Як підкреслили в управлінні зв’язків із громадськістю відомства,
список футбольних хуліганів постійно поповнюється, тож до чемпіонату
Євро-2012 кількість українських вболівальників-хуліганів може змінитися
(1218 українських футбольних хуліганів – на олівці в МВС // 2012ua.net
(http://2012ua.net/news/1218_ukrajinskikh_futbolnikh_khuliganiv_na_olivci_v
_mvs/2012-01-10-8930)).

* * *
Український студент, який мешкає в польському Любліні,

звинувачується в шахрайстві з квитками на матчі Євро-2012.
Міська прокуратура висунула студенту місцевого коледжу

звинувачення в обмані семи футбольних уболівальників, які погодилися
заплатити 11 тис. злотих за фальшиві квитки на Євро-2012, повідомляє
Gazeta.ua.

Крім того, українця та його напарника звинувачують у крадіжці 10 тис.
швейцарських франків з рахунків деяких банків (Українець у Любліні
продавав несправжні квитки на ЄВРО-2012 // Інформаційне агентство
«Регіональні Новини» (http://regionews.com.ua/node/26656). – 2012. – 03.01).

ХІД ПІДГОТОВКИ ДО ЄВРО-2012

Віце-прем’єр-міністр – міністр інфраструктури України Б. Колесніков
назвав дві арени, відкриті у 2011 році у Львові та Києві – фартовими.

Він також назвав беззаперечних фаворитів турніру-2012. «Безумовно,
фаворитами турніру є іспанці, чемпіони світу і Європи. У 2012-му можуть
проявити себе збірні Німеччини і Франції – сильні команди, які давно
голосно про себе не заявляли. Не слід недооцінювати також Англію, яка
завжди була сильною», – наголосив Б. Колесніков.

Водночас урядовець переконаний, що футбол – дивовижна гра, яка
часто демонструє несподіваний фінал. «Нам треба більше думати про
підготовку нашої збірної. На обох щойно відкритих аренах, НСК
«Олімпійський» та «Арена Львів», перші матчі були вдалими. І перший гол
у ворота символічно забили українці. Так що я закликаю всіх вболівати за
збірну України і бажаю їй успіху», – наголосив Б. Колесніков (Б. Колесніков
назвав фаворитів Євро-2012 // Інформаційне агентство «Регіональні
Новини» (http://regionews.com.ua/node/26691). – 2012. – 03.01).
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* * *
Віце-прем’єр-міністр України Б. Колесніков вважає, що через ва роки

стадіони в Києві та Львові повинні вийти на самоокуповування.
«Згідно зі стратегією розвитку НСК «Олімпійський», арена повинна

вийти на самоокуповування через два роки.
У 2012-му заплановані прибутки складають 110 млн грн при бюджеті

стадіону в 120-125 млн грн – з різницею в 10 %.0 Подібні завдання ставимо і
перед «Ареною Львів».

Відносно використання цих арен, то на сьогодні вже підписані
контракти з футбольними клубами «Карпати» і «Динамо».

Львів’яни вже провели перший матч на новому стадіоні. Кияни почнуть
грати на НСК «Олімпійський» з наступної весни. Таким чином,
новозбудовані арени вже починають заробляти кошти на своє утримання», –
зазначив Б.  Колесніков (Б. Колесніков вже підрахував скільки заробить на
НСК «Олімпійському» та «Арені-Львів» // Чемпіон
(http://www.champion.com.ua/euro2012/2012/01/05/476428).

* * *
УЄФА заборонила куріння й продаж сигарет під час чемпіонату Європи

з футболу.
Заборона діятиме на всіх восьми стадіонах Європершості – як у

приміщеннях, так і просто неба.
 «Заборона тютюну на Євро-2012 має велике практичне значення. Його

вживання вбиває і є причиною серйозних захворювань. Це приклад того, що
можна зробити, використовуючи Рамкову конвенцію ВООЗ щодо боротьби
проти тютюну», – відреагувала директор Європейського бюро ВООЗ
Ж. Якаб.

У ВООЗ закликали міста, де пройдуть матчі Євро-2012, домагатися
звільнення від тютюнового диму фан-зон, громадського транспорту і
ресторанів (На стадіонах Євро-2012 буде заборонено куріння // ТРК
«Вежа»
(http://vezha.org/suspilstvo/n_26441/na_stadionah_yevro2012_bude_zaboronen
o_kurinnja.html). – 2012. – 04.01).

* * *
Министерство внутренних дел Украины закупило 1500 мультиязычных

голосовых коммуникаторов и электронных переводчиков американской
компании ECTACO Inc. для финального турнира Чемпионата Европы по
футболу 2012 года на сумму свыше 5,55 млн грн.

Как сообщили в МВД, стоимость одного коммуникатора составила
3700 грн. Одновременно в компании-производителя сообщили, что
украинские милиционеры получат специальную модель iTRAVL,
предназначенную для работников органов безопасности, подобную той,
которая использовалась на Олимпиаде в Пекине в 2008 году.
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 «Она поддерживает русский, украинский, английский, испанский,
итальянский, немецкий, польский, португальский и французский языки.
Кроме того, модель содержит аудиоразговорник, распознающий язык, и
обеспечивает перевод 14 тыс. фраз, а также встроенную программу для
ускоренного изучения иностранных языков», – отметили в компании.
ECTACO уточняет, что украинская милиция тестировала коммуникатор с
февраля 2011 года.

Устройство якобы признано наиболее экономным решением по
сравнению с конкурирующими на рынке. Оно может быть
перепрограммировано после чемпионата для выполнения различных задач.

Согласно информации на сайте ECTACO, стоимость подобного
мультиязычного коммуникатора iTRAVL NTL-9С составляет $ 529,95 дол.

В ноябре прошлого года МВД Украины объявило о намерении обучить
27 тыс. милиционеров английскому языку в преддверии футбольного Евро-
2012. Управление связей с общественностью МВД Украины пообещало, что
в регионах, которые непосредственно примут турнир, английский выучат
14 тыс. милиционеров, а в других областях страны – 13 тыс.

Обучение милиционеров должно было проводиться в рамках
трехмесячных курсов в ведомственных вузах МВД и на базе региональных
учебных заведений. Также предполагалось, что сотрудники
правоохранительных органов будут заниматься языком самостоятельно.

По планам ведомства к 2012 году около 8 тыс. курсантов, выпускников
и работников высших учебных заведений МВД должны были овладеть
английским на разговорном уровне (МВД закупили электронные
переводчики для Евро-2012 на 5,5 млн грн // Ирта-fax
(http://irtafax.com.ua/news/2012/01/2012-01-04-03.html)).

* * *
Для организации безопасности и правопорядка Евро-2012 на базе

Укрбюро Интерпола создан отдел по вопросам безопасности
международных массовых мероприятий, который выполняет функции
Национального футбольного информационного пункта.

Этим подразделением обеспечено взаимодействие с аналогичными
иностранными подразделениями во время проведения футбольных матчей.
Об этом сообщили в Управлении связей с общественностью Министерства
внутренних дел Украины.

 В настоящее время новым подразделением изучается вопрос о
возможности привлечения ведущих специалистов из полиции европейских
государств, которые ранее принимали футбольные турниры, для обмена
опыта по актуальным вопросам обеспечения безопасности и правопорядка
во время проведения футбольных матчей.

 Кроме этого, на период Евро-2012 в каждой дежурной части органов
внутренних дел предусмотрено привлечь англоязычного работника. Также
рассматривается вариант привлечения к совместной работе с работниками
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милиции волонтеров из числа молодежи, которые владеют иностранными
язиками (Безопасностью на Евро-2012 займется Укрбюро Интерпола //
Kharkiv.proUA.com
(http://kharkov.comments.ua/news/2012/01/10/161216.html)).

* * *
Национальный банк разрешил уполномоченным банкам до 1 сентября

продавать наличную гривну для ее вывоза за границу в рамках проведения
чемпионата Европы 2012 по футболу. Об этом говорится в постановлении
НБУ № 431 от 5 января.

«Разрешить уполномоченным банкам в связи с подготовкой и
проведением финальной части чемпионата Европы 2012 года по футболу в
Украине до 1 сентября 2012 года продавать иностранным банкам-
корреспондентам наличную гривну для ее вывоза из Украины без
ограничения по сумме и без специального разрешения Национального
банка», – сказано в нем. Продажа и вывоз наличной гривны за пределы
страны должны осуществляться на основании соглашения, подписанного
уполномоченным банком и иностранным банком-корреспондентом. Кроме
того, уполномоченный банк обязан подать в НБУ в срок не более 10 рабочих
дней с даты вывоза национальной валюты за пределы страны копию
соглашения с иностранным банком о ее продаже за иностранную валюту
первой группы классификатора, заверенную подписью главного бухгалтера
уполномоченного банка и оттиском печати банка. Перечень
уполномоченных банков в постановлении не приводится. Такое
нововведение поможет иностранным болельщикам, планирующим посетить
Евро-2012, которые получат возможность купить украинскую валюту еще
до приезда в Украину.

Напомним, что объем наличной валюты вне банков составляет более
$ 70 млрд (НБУ разрешил банкам до сентября продавать гривну для
вывоза за границу // Левый берег
(http://economics.lb.ua/finances/2012/01/04/130743_nbu_razreshil_bankam_do
_sentyabrya.html)).

* * *
Накануне старта Евро-2012 национальная сборная Украины проведет

два тренировочных зарубежных сбора. Об этом рассказал главный тренер
«сине-желтых» О. Блохин. По его словам, по завершении очередного
розыгрыша украинского первенства футболисты сборной получат отдых.

«После завершения сезона в украинской Премьер-Лиге все футболисты
получат неделю отдыха. Потом у нас будут тренировочные сборы в Турции
и Австрии. В Киев мы вернемся как раз перед стартом финальной части
чемпионата», – сообщил О. Блохин.
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Пока известно о трех спаррингах украинцев в ходе их подготовки к
главному старту года: 29 февраля «сине-желтые» сыграют с Израилем, а 1 и
5 июня – соответственно с Австрией и Эстонией.

Свой первый поединок на Евро-2012 сборная Украины проведет
11 июня в Киеве на НСК «Олимпийский» против команды Швеции (Перед
Евро-2012 О. Блохин возьмет Девича на сборы в Турцию и Австрию //
Kharkiv.proUA.com
(http://kharkov.comments.ua/news/2012/01/09/145311.html)).

* * *
Матчи финальной части Евро-2012 поделены между Польшей и

Украиной почти поровну: 15 и 16. Паритет обеспечил УЕФА. Но в вопросе
размещения команд паритета нет: 13 сборных решили расположиться в
Польше, 3 – на Украине.

Во время предыдущего чемпионата Европы по футболу летом 2008 года
две альпийские страны – Австрия и Швейцария – принимали каждая ровно
по половине команд-участниц финального турнира первенства континента.
Тогда, не сговариваясь, восемь национальных сборных выбрали для себя
тренировочные базы в швейцарских, а еще восемь – в австрийских городах.
Типичная база – это, как правило, 4-5-звездочный отель и располагающийся
рядом спортивный комплекс с футбольными полями, где можно проводить
тренировки.

На Евро-2012, до начала которого остается около пяти месяцев,
паритета в выборе тренировочных баз в странах-хозяйках – Польше и
Украине – не будет. Размещению на территории Польши отдали
предпочтение 13 из 16 команд, пробившихся в финальную стадию
чемпионата (в том числе сборные Германии и России). На матчи, которые
пройдут на Украине, они будут летать самолетами.

На Украине же, помимо украинской национальной сборной, будут
постоянно находиться лишь французы и шведы. Сборная Франции будет
проживать и готовиться на базе донецкого «Шахтера» «Кирша», а шведы – в
Конча-Заспе под Киевом, на базе, принадлежащей столичному «Динамо».
Почему Польша оказалась для большинства европейских команд более
привлекательным местом дислокации, чем Украина?

Глава украинского организационного комитета Евро-2012
М. Лубкивский не видит в неравномерном размещении участниц
чемпионата «никакой трагедии».

«Качество тренировочных баз на Украине – безукоризненное, – считает
М. Лубкивский. – Выбор команд в пользу польских центров был сделан по
другим причинам».

По словам М. Лубкивского, Украина теперь готовится «к достойному
приему армии болельщиков», поскольку именно на Украине будут
проходить «наиболее интересные» матчи турнира. Например, в Харькове
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встретятся сборные Германии и Нидерландов, а в Киеве пройдет финал
чемпионата.

В то же время И. Мирошниченко, бывший пресс-секретарь сборной
Украины по футболу, уверен, что выбор в пользу Польши – «реальная
оценка подготовки Украины к Евро-2012». По его мнению, ни одна
гостиница или спортивный комплекс на Украине, кроме баз киевского
«Динамо» и донецкого «Шахтера», не могут гарантировать привычных для
европейцев условий – от спортивной инфраструктуры до качественного
питания, отдыха и реабилитации футболистов.

Кроме того, считает И. Мирошниченко, «европейцы больше
ориентировались не на проблемы выбора страны, не на уровень
гостиничного сервиса, а в первую очередь – на логистику». «В Польше
система логистики, безусловно, более европейская», – убежден украинский
футбольный эксперт. По мнению И. Мирошниченко, ни один украинский
город не может соперничать с польским в плане инфраструктуры и удобства
передвижения. «Поэтому они и выбрали Польшу», – подытожил
И. Мирошниченко.

С ним частично согласен и Ф. Кеблави (Fadi Keblawi), обозреватель
немецкого футбольного еженедельника Kicker. Он отметил, что европейская
пресса много писала о задержках на Украине со строительством объектов к
Евро-2012.

«Не исключено, что в последние месяцы был перебор с плохими
новостями, и, возможно, кто-то подумал, что проще остановиться в
Польще», – объяснил Ф. Кеблави. И добавил, что у каждой команды были
свои причины сделать выбор в пользу польской, а не украинской базы.

Б. Шульце (Brigitte Schulze), немецкий консультант по вопросам
туризма, обращает внимание на «плохой имидж» Украины в Европе. «Как
футболисты, так и болельщики боятся ехать на Украину, потому что им
кажется, что там плохая інфраструктура», – сказал Б. Шульце. «Людям
кажется, что в Польше все проще, и, возможно, поэтому команды выбрали
эту страну», – полагает немецкий эксперт по туризму. На самом деле,
признает Б. Шульце, такое восприятие не всегда соответствует
действительности. По ее мнению, Польша отличается от Западной Европы,
но «многим кажется, что там проще» (Евро-2012: Выбор в пользу Польши //
"ФЛОТ2017"
http://flot2017.com/publication/evro2012_vybor_v_polzu_polshi). – 2012. –
10.01).

* * *
В українських містах, де відбуватимуться матчі майбутнього

євротурніру, будуть чергувати польські правники.
Поляки, які будуть вболівати в Україні під час чемпіонату Європи 2012

з футболу наступного року, не повинні боятися, що не знатимуть що робити
і як себе поводити, якщо, наприклад, їх затримає українська міліція. Вони



12

матимуть можливість звернутися до польських адвокатів, які будуть
чергувати у містах, що проводитимуть матчі чемпіонату. Такий
запланований ефект меморандуму, що стосується співпраці поміж
Українською неурядовою організацією «Спілка Адвокатів України» і
польскою Верховною Радою Адвокатів (NRA).

– Постановили, що під час чемпіонату група польських адвокатів
прибуде в Україну, а звідти до Польщі прибуде група українських адвокатів
– розповів К. Коморовський, адвокат координації з боку NRA проектів
позв’язаних з Евро-2012. Заціквлення цим проектом серед адвокатів є дуже
великим. Черговим на чемпіонаті може стати будь – який бажаючий
адвокат, котрий вважає, що має достатньо досвіду та знань, аби принести
вболівальникам необхідну і успішну допомогу в Україні.

Правова допомога особам, які втрапили в халепу чи матимуть інші
клопоти, торкатиметься не лише передпроцесового етапу. Вболівальник,
який постане перед українським судом однозначно зможе розраховувати на
успішну допомогу польського адвоката. – Очевидно, що вона буде
застосована в товаристві з українським адвокатом. Так само буде
відбуватися в ситуації, якщо за схожих обставин український вболівальник
опиниться в польському суді – зазначив К. Коморовський.

Вища Рада Адвокатська у співпраці зукраїнськими адвокатами має
намір приготувати письмову інформацію одночасно польскою та
українською мовами. – Знайдеться в цій інформації коротка інструкція, що
робити у випадку виникнення непердаченої чи складної ситуації. Такі
листівки роздаватимуться вболівальникам перед матчами. Інформація також
буде розміщена на інтернет сторінці – повідомив К. Коморовський
(Польські адвокати в Україні під час Євро-2012 // Главком: Новости
политики и экономики (http://glavcom.ua/articles/5778.html). – 2012. –
02.01).

* * *
Пором «Cкандинавія» (Scandinavia), який щодня курсує між польським

Гданськом і шведським містом Нінашамн (Nynaeshamn) поблизу
Стокгольма, на час Євро-2012 стане готелем для вболівальників.

«На поромі зможуть розміститися вболівальники. З нього буде видно
стадіон PGE Arena, пором віддалений від стадіону на 3 км», – повідомила
керівник відділу маркетингу Польського балтійського морського
судноплавства А. Крамська. За її інформацією, у готелі зможе розміститися
до 800 осіб. Зокрема, вболівальники збірних Іспанії й Ірландії матимуть
змогу використати пором як місце для ночівлі 13-15 червня, а вболівальники
збірної Хорватії – з 18 на 19 червня.

Пропозицію ночівлі для вболівальників готує також шведський
перевізник – компанія Stena Line, яка займається паромною переправою між
шведським містом Карскрона і польською Гдинею. На морських суднах під
час турніру планується створити фан-зони (Фанати в Гданську житимуть
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на поромі // 2012ua.net
(http://2012ua.net/news/fanati_v_gdansku_zhitimut_na_poromi/2012-01-11-
8933)).

* * *
У 2012-му році обов’язково варто відвідати Україну. Про це пише

канадське видання «The Globe and mail».
За словами газети, одні тільки назви – Київ, Одеса і Закарпаття –

нагадують про епоху Холодної війни, залізну завісу, хитрих шпигунів і
романтичні інтриги часів гласності.

«Однак цього року Україну відкриють для себе не тільки як країну
колись усталених кліше Холодної війни, а і як багату на природу з
красивими деревами, лісами і Карпатськими горами», – пише видання.

The Globe and mail відзначають, що Донецьк, Львів, Харків, Київ, що
приймають матчі Євро-2012, дадуть прекрасну можливість відвідати ряд
найкрасивіших старовинних місць.

«Серед цікавих маршрутів варто розглянути, наприклад, стародавні
замки Золота Пiдкова і Жовква, містичні карстові печери Закарпаття, і
береги Чорного та Азовського моря. А для відчули спрагу особливий бонус:
горілка і пиво в Україні дешевше ніж вода», – зазначає видання (The Globe
and mail: Україну слід обов’язково відвідати в 2012 році // 2012ua.net
(http://2012ua.net/news/the_globe_and_mail_ukrajinu_slid_obov_jazkovo_vidvi
dati_v_2012_roci/2012-01-10-8927)).

* * *
Польский оператор спутникового телевидения «Cyfrowy Polsat» до

апреля 2012 года планирует запустить мобильное ТВ.
Использование услуги будет возможным двумя способами – с помощью

мобильных телефонов или планшетов, а также декодеру и компьютеру.
Кроме телеканалов группы «Polsat» в пакет мобильного телевидения войдут
другие. В частности, идут переговоры о ретрансляции TVP Sport, AXN и
Comedy Central.

В планах «Cyfrowy Polsat» – запустить новую услугу до старта Евро-
2012, поскольку Telewіzja Polska и ее спортивный канал владеют правами на
трансляцию матчей турнира, что позволит увеличить популярность
мобильного ТВ среди футбольных фанатов.

Как отмечают представители оператора, говорить о конкретных сроках
запуска проекта пока преждевременно (В Польше матчи Евро покажет
мобильное ТВ? // Комитет общественного контроля ЧЕ-12
(http://komitet12.org.ua/vse-o-evro-2012/v-polshe-matchi-evro-pokazhet-
mobilnoe-tv). – 2012. – 05.01).
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КИЇВ

Реалізація і перспективи

Кабинет Министров выделил 15 млн грн на реконструкцию Спортивной
площади, которая находится возле Национального спортивного комплекса
«Олимпийский» в Киеве. Об этом говорится в распоряжении правительства
№ 1369 от 28 декабря. 400 тыс. грн должны были быть выделены еще в
2011 году, остальное финансирование запланировано на 2012 год.
Распорядителем средств назначено Национальное агентство по вопросам
подготовки и проведения чемпионата Европы по футболу 2012 года и
реализации инфраструктурных проектов.

Напомним, что стоимость самого НСК «Олимпийский» составила
около 4,6 млрд грн (Кабмин выделил 15 млн грн на реконструкцию
площади возле «Олимпийского» // Левый берег
(http://economics.lb.ua/state/2012/01/03/130611_kabmin_videlil_15_mln_grive
n_na.html)).

* * *
У рамках підготовки приймаючого міста Києва до фінальної частини

чемпіонату Європи з футболу Головне управління з питань підготовки Євро-
2012 Київської міської державної адміністрації завершило розробку для
іноземних вболівальників другої Z-карти англійською мовою «Київ Фан-
карта» («Kyiv Fan-card»). Про це повідомили у прес-службі КМДА.

На Z-карті позначено розміщення офіційної Фан-зони турніру, НСК
«Олімпійський», центральну пішохідну частину приймаючого міста Києва
на час проведення Євро-2012 та іншу необхідну інформацію для
комфортного перебування іноземних гостей у столиці України (Київ
розробив другу фан-карту міста // 2012ua.net
(http://2012ua.net/news/kijiv_rozrobiv_drugu_fan_kartu_mista/2012-01-08-
8919)).

* * *
В Києві активними темпами ведеться будівництво депо для

обслуговування швидкісних міжрегіональних електропоїздів, які
перевозитимуть гостей майбутнього чемпіонату Європи з футболу
2012 року.

Як повідомили у Міністерстві інфраструктури України, наразі
розроблено техніко-економічне обгрунтування будівництва депо, укладено
угоду на виготовлення проектно-кошторисної документації, розроблено
перелік обладнання для облаштування цехів депо. Для реконструкції та
капітального ремонту під учбовий центр локомотивних бригад вже
звільнено побутове приміщення станції Дарниця.
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Також розпочато підбір локомотивних бригад та стюардів для
обслуговування міжрегіональних електропоїздів.

Станом на 3 січня 2012 року завершуються роботи по влаштуванню
фундаментів під колії, ведеться влаштування фундаментів будівель цехів,
триває монтаж металевих колон та ферм ремонтно-екіпірувального цеху, а
також демонтуються будівлі і споруди, проводиться винесення мережі
зв’язку та енергопостачання тощо (В Києві триває будівництво депо для
швидкісних потягів // 2012ua.net
(http://2012ua.net/news/v_kiehvy_trivae_budivnictvo_depo_dlja_shvidkisnikh_p
otjagiv/2012-01-10-8926)).

* * *
С 1 января по 1 августа в Киеве будет действовать мораторий на

размещение наружной рекламы. Об этом говорится в распоряжении КГГА,
датированном от 29 декабря 2011года. Это решение было принято во
исполнение решения Киевсовета «О соглашения с принимающим городом
финального турнира чемпионата Европы 2010-2012 года по футболу» от
8 февраля 2007 года. Следовательно, в КГГА больше не принимаются заявки
о предоставлении разрешений на размещение наружной рекламы, кроме
таких видов рекламных конструкций: тумбы, объемно-пространственные
конструкции, которые стоят отдельно и рекламные вывески, надписи на
здании, сооружении. Устанавливать новые рекламные средства в КГГА пока
не рекомендуют, кроме вышеупомянутых исключений, на которые они
получили разрешения на размещение внешней рекламы. На время действия
моратория за рекламные средства, которые не устанавливаются
распространителями внешней рекламы и на которые они получили
разрешения на размещение наружной рекламы, плата за временное
пользование местами для размещения рекламных средств наружной
рекламы, которые находятся в коммунальной собственности
территориальной общины г. Киева не начисляется и не взимается. Контроль
за выполнение этого решения возложен на заместителя председателя КГГА
А. Пузанова (В Киеве к «Евро-2012» запретят наружную рекламу //
Левый берег
(http://society.lb.ua/life/2012/01/10/131213_v_kieve_k_evro_zapretyat_naruzhn
uyu.html)).

Проблеми

До Євро 2012 у Києві чиновники обіцяють встановити 180 туристичних
вказівників. Перший, пілотний, вже є. На ньому назви напрямків написані
англійською.
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Перекласти можновладці планують і назви вулиць. Старі будинкові
вказівники чиновники обіцяють оновити двомовними. І слово «вулиця»
перекласти на зрозумілу іноземцю «street».

«Звичайно, там буде «street». Основна інформація такого вказівника –
назва вулиці. Вказівник і номера будинків, з яких починається вулиця, і з
якими закінчується вулиця. І розміщені вони будуть на тих місцях, де зараз
перебувають застарілі вже вказівники. Спочатку вони будуть розміщуватись
на вулицях, які наближені до стадіону, НСК «Олімпійський», – зазначив
заступник начальника ГУ житлового господарства КМДА П. Пантелєєв.

Оновлюватимуть чиновники лише будинкові вказівники. Дорожні –
залишатимуть незмінними. На них зараз не переклад, а транслітерація.
Тобто, українські слова просто написані латинськими літерами.

Знавці англійської кажуть, іноземець просто заплутається, побачивши
одночасно «street» та «vul». Перекладачі з англійської додають, на міському
рівні має діяти закон, який би визначав єдине правило перекладу назв
вулиць. А письменники взагалі виступають за введення штрафів, якщо на
вказівниках будуть помилки.

«У владі є якісь грамотні люди, і повинен бути якийсь закон – вивісок з
помилками не повинно бути, це повинно відстежуватись на якомусь
міському рівні, і за це повинні штрафувати», – переконаний видавець
І. Малкович.

Втім, сподіватись, що до Євро-2012 всі вказівники з назвами вулиць
будуть перекладені за однією схемою – марно. Київська влада обіцяє лише
2 тис. будинкових вивісок, тим часом як загальна потреба міста – 17 тис (До
Євро-2012 на київських вулицях будуть двомовні вказівники // 2012ua.net
(http://2012ua.net/news/do_evro_2012_na_kijivskikh_budinkakh_budut_dvomo
vni_vkazivniki/2012-01-09-8923)).

РЕГІОНИ УКРАЇНИ

Реалізація і перспективи

У 2011 році у Львові відремонтували кілька магістральних вулиць на
суму понад 300 млн грн. На таку ж суму мали б провести ремонтні роботи і
цьогоріч.

За словами О. Засадного, начальника департаменту «Євро-2012»
Львівської міської ради, першими у переліку на ремонт є вул. Героїв УПА,
вул. Антоновича, котрі з’єднують центр міста із аеропортом. Мали б
розпочати ремонт і вул. Шевченка, котра сполучає центр і великий спальний
район.

До початку «Євро-2012» міські посадовці сподіваються встигнути з
будівництвом вул. Ряшівської, котра з’єднуватиме новий стадіон із
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аеропортом. Окрім того, до «Арени-Львів» мають прокласти пішохідну
доріжку та шлях в бік кільцевої дороги.

Фінансувати ремонт та будівництво дорожнього полотна мали б з
державного бюджету. Однак з Кабінету міністрів до Львова і досі не
надійшли усі кошти за ремонт доріг, виконаних у минулому році (До «Євро-
2012» у Львові ремонтуватимуть ще кілька доріг // Західна інформаційна
корпорація (http://zik.ua/ua/news/2012/01/10/327860)).

* * *
ДП «Дирекція з будівництва об’єктів до ЄВРО 2012 у м. Львові» уклало

з будівельними компаніями угоди на додаткову закупівлю робіт по об’єктам
з державної програми підготовки до Євро-2012 на загальну суму
488,58 млн грн.

ТОВ «Альткомкиївбуд» додатково отримає 16,08 млн грн. на виконання
робіт по реконструкції стадіону комплексно-спортивної бази Львівського
університету фізкультури і спорту по вул. Черемшини, у зв’язку з
коригуванням проектно-кошторисної документації. Загальна вартість
будівництва стадіону «СКІФ» у Львові становить 94,66 млн грн.

Корпорація «Альтіс-Холдинг» отримає 472,49 млн грн на будівництво
нового аеровокзалу «Міжнародного аеропорту «Львів» на освоєння
додаткових будівельно-монтажних робіт у зв’язку з коригуванням проекту
будівництва. Рішення про подорожчання об’єкту було затверджено
урядовим розпорядженням від 14 листопада № 1133-р.

В обґрунтуванні застосування процедури закупівлів одного учасника
зазначається, що згідно із затвердженим календарним графіком робіт чітко
визначено терміни здачі нового аеровокзалу, а саме 25 березня 2012 року,
тому застосування будь-якої іншої процедури, крім закупівлі в одного
учасника ставить під загрозу вчасне завершення робіт.

Відтак, тепер загальна кошторисна вартість будівництва нового
аеровокзалу львівського аеропорту складає 1,893 млрд грн (На львівський
аеропорт та стадіон «Скіф» додатково виділили півмільярда гривень //
stadion.lviv.ua
(http://stadion.lviv.ua/ua/Lviv_airport_and_stadium_Skif_cost_increase). –
2012. – 03.01).

* * *
Загальна готовність терміналу у міжнародному аеропорту «Львів», який

перебудовується до Євро-2012, складає 90 %. Про це повідомили в Дирекції
з будівництва об’єктів до Євро 2012 у Львові.

Після того, як наприкінці 2011-го року на об’єкті офіційно закінчились
будівельні роботи, сьогодні завершуються роботи в системі водовідводу з
даху, монтаж навісного керамогранітного фасаду, електрощитової.
Проводяться тестові роботи системи протипожежного захисту, вентиляції та

http://stadion.lviv.ua/ua/Lviv_airport_and_stadium_Skif_cost_increase
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кондиціонування (Львівський термінал готовий на 90 % // 2012ua.net
(http://2012ua.net/news/lvivskij_terminal_gotovij_na_90/2012-01-06-8911)).

* * *
Депутати Львівської міської ради прийняли ухвалу «Про організацію та

проведення офіційної фан-зони для перегляну матчів фінальної частини
Чемпіонату Європи з футболу 2012 року» у Львові на проспекті Свободи.

ЛКП «Агенція з підготовки міста Львова до чемпіонату Європи з
футболу 2012 року» розмістить фан-зону на проспекті Свободи від будинку
№ 11 до будинку № 43. Фан-зона діятиме тут з 8 червня до 6 липня.

Також агенція згідно з ухвалою отримає право долучити до організації
фан-зони підприємства і організації різних форм власності, укласти з ними
договори на право тимчасового користування окремими конструктивними
елементами благоустрою комунальної власності.

Агенція повинна рекомендувати міському управлінню міліції
забезпечити дотримання громадського порядку  безпеки громадян під час
роботи фан-зони, головному управлінню МНС в області – забезпечити
дотримання пожежної безпеки, управлінню охорони здоров’я міста –
надання невідкладної медичної допомоги в місцях роботи фан-зони.

Відповідальність за пожежну безпеку, стан технічного обладнання,
громадський порядок і безпеку громадян під час роботи офіційної фан-зони
згідно з ухвалою покладено на агенцію та підприємства, які з нею
співпрацюватимуть (Фан-зона Євро-2012 буде у центрі Львова // Чемпіон
(http://www.champion.com.ua/euro2012/2012/01/03/476025)).

* * *
Наприкінці минулого року у Львові відкрився новий п’ятизірковий

готель «Нобіліс»  у центрі міста, який працюватиме безпосередньо на Євро-
2012. Готель законтрактований  УЄФА на період чемпіонату і визначений як
трансферний, повідомили в прес-службі комплексу.

Інфраструктура готелю включає два корпуси, три ресторани та бари,
один з яких цілодобовий, конференц-зал на 60 місць та кімнату для
переговорів на 10 місць, відкритий як для гостей готелю, так і для львів’ян,
СПА- і фітнес-центр. Готельний комплекс відкрив свої двері на бічній
вулиці Фредра до проспекту Шевченка. Це робить об’єкт туристично
привабливим, зокрема, на час Євро-2012.

Номерний фонд готелю налічує 49 номерів 4 категорій: Стандарт Класік,
двохкімнатні Люкс Прем’єр, Люкс Амбассадор та розкішний
трьохкімнатний Люкс Нобіліс. Для своїх відвідувачів «Нобіліс» обіцяє
розкішний сервіс і сучасні технології, а екстер’єр готелю вже став однією  з
архітектурних родзинок Львова (У центрі Львова відкрили шикарний
готель під Євро-2012 // 2012ua.net
(http://2012ua.net/news/v_centri_lvova_vidkrili_gotel_pid_evro_2012/2012-01-
07-8915)).
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* * *
Во Львове на площади Рынок открылся Ice-house – «футбольный»

купол с ледяными скульптурами. Под белым куполом высотой 9 м и
диаметром 14 м по кругу расположены ледовые скульптуры львовского
художника М. Дедишина. Мастер творчески соединил достояние
цивилизаций и подготовку Львова к футбольному чемпионату, который
пройдет летом 2012 года. Посетителям предложено осмотреть египетские
пирамиды со сфинксом и человеко-львом, дракона, представляющего
китайскую культуру и символ 2012 года. Центральной фигурой является
львовский лев. На фоне львовской брамы воспроизведен лев, который
украшает дом № 14 на пл. Рынок с 16 столетия. Но в Ice-house – это лев-
вратарь. Так организаторы Ice-house желают командам-участницам Евро-
2012, которые будут играть во Львове, яркого футбола с точными ударами.
Как сообщила арт-менеджер Ice-house Н. Становецкая, в прошлом году
людям нравилось не только фотографироваться возле готовых скульптур, но
и наблюдать за тем,  как их создают.  Поэтому в этом году еще одну
скульптурную группу – греческий амфитеатр, с которого можно наблюдать
за футбольным полем, изготовлят на глазах у посетителей. Ice-house будет
действовать до марта (Во Львове на Рождество открыли Ice-house в
стиле Евро-2012 // Левый берег
(http://society.lb.ua/life/2012/01/09/131060_vo_lvove_na_rozhdestvo_otkrili.htm
)).

* * *
Черниговские власти и общественность активизируют работу,

направленную на повышение туристической привлекательности областного
центра для гостей чемпионата Евро-2012.

В частности, в Чернигове обсуждена концепция развития древнего
Дитинца, разрабатывают программу культурных мероприятий на год,
готовят волонтеров.

 «Ко времени – вопрос осуществления реконструкции и реставрации
объектов, расположенных на территории Вала», – отметил на заседании
Общественного гуманитарного совета, посвященном вопросу развития
Черниговского Дитинца и комплекса историко-архитектурных
достопримечательностей ХІ-ХІХ веков, глава облгосадминистрации
В. Хоменко.

Участникам собрания был представлен проект реконструкции Вала,
исполненный в формате 3D. Он вызвал оживленное обсуждение
собравшихся, которые, выступая за необходимость изменений, призывали
действовать осторожно учитывая уникальность территории.

Подытоживая разговор, В. Хоменко подчеркнул, что он первый, но
далеко не последний. Следующим шагом должна стать совместная
эффективная работа властных структур с работниками Национального
архитектурно-исторического заповедника «Чернигов Древний» и учеными.

http://society.lb.ua/life/2012/01/09/131060_vo_lvove_na_rozhdestvo_otkrili.htm)
http://society.lb.ua/life/2012/01/09/131060_vo_lvove_na_rozhdestvo_otkrili.htm)
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Им необходимо будет определить границы Черниговского Дитинца ХІ-ХІХ
веков, произвести инвентаризацию его застройки, археологические
исследования, консервирование и музеефикацию объектов и т.п.

Заинтересованность Евро-2012 проявляют также черниговские мастера
и предприниматели. Недавно они предложили за счет собственных средств
установить на Валу сувенирные киоски и павильоны общественного
питания. Руководство заповедника «Чернигов Древний» восприняло идею
положительно, поскольку ее реализация будет содействовать улучшению
туристической инфраструктуры города.

Над тем, чем привлечь гостей футбольного чемпионата в Чернигов,
думают и в городском совете. Как сообщил газете «Черниговские
ведомости» начальник управления стратегического развития города и
туризма Б. Атрощенко, на конец мая в областном центре запланировали
масштабный мультифестиваль «Романтик».

«Это мероприятие будет продолжаться три дня и включит в себя около
15 событий. Это – фестивали танго, невест, фестиваль воздушных шаров,
мастер-классы и выставки народных ремесел. Нам важно, чтобы человек,
приезжая в город, мог не только полюбоваться историческими памятниками,
но и найти какое-то интересное дело или развлечение», – отметил чиновник.

Большая работа, по словам Б. Атрощенко, разворачивается
управлением для повышения туристического имиджа Чернигова. Во Львове
и зарубежных городах-побратимах областного центра будут размещены
постеры о Чернигове; рекламные ролики о городе уже демонстрируют в
аэропорту «Борисполь» и на канале «Погода». Обновляется также
туристическая карта областного центра, проходит подготовка к съемкам
документального фильма о Чернигове, молодежь готовится работать
волонтерами. Этой «профессии», отметил начальник туристического
управления, учат сейчас общественные организации, высшие учебные
заведения, молодежные центры, клубы и кружки города. Координировать
роботу добровольных помощников помогут запланированные на ближайшее
время круглый стол и конференція (Чернигов на Евро-2012: фестиваль
невест и история ХI-ХIХ ст // Комитет общественного контроля ЧЕ-
12 (http://komitet12.org.ua/vse-o-evro-2012/chernigov-na-evro-festival-nevest-i-
istoriya-chi-chich-st). – 2012. – 11.01).

* * *
В части противовоздушной обороны Днепропетровской области

поступила техника, прошедшая капитальный ремонт. Одно из
подразделений ПВО Днепроптеровской обалсти будет принимать участие в
защите объектов во время чемпионата Евро-2012. Об этом стало известно из
сообщения пресс-службы Министерства обороны Украины.

Всего в зенитно-ракетный полк воздушного командования «Центр»,
который дислоцируется в Днепропетровской области, доставлено
29 железнодорожных платформ с военной техникой.
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Все 29 платформ с техникой удалось разгрузить менее чем за 9 часов.
Передислокация техники со станции Никополь в места постоянного

базирования, происходило в сопровождении ГАИ.
Все 29 платформ с техникой удалось разгрузить менее чем за 9 часов.
«В этом году одно из подразделений полка будет выполнять задание по

охране воздушного пространства и прикрытия важных государственных
объектов во время проведения финальной части чемпионата Европы из
футбола «Евро-2012», – сообщил командир полка В. Карпенко
(Днепропетровские зенитчики прикроют футбольных фанатов на Евро-
2012 // Комитет общественного контроля ЧЕ-12
(http://komitet12.org.ua/vse-o-evro-2012/dnepropetrovskie-zenitchiki-prikroiut-
futbolnich-fanatov-na-evro-2012-foto). – 2012. – 04.01).

* * *
У 2011 році на реконструкцію залізничної станції «Донецьк» витрачено

558 6 млн грн. Про це повідомили в Управлінні з підготовки та проведення
Євро-2012 Донецької міськради.

«Важливим транспортним об’єктом у підготовці міста до Євро-2012 є
реконструкція залізничної станції «Донецьк». Основна мета реконструкції –
збільшення пропускної здатності станції вдвічі (з 17 тис. до 35 тис.
пасажирів на добу) і поділ пасажирських потоків: приміського напряму і
далекого проходження. Всього освоєно 558,6 млн грн (загальна вартість
проекту реконструкції станції – 863,95 млн грн)», – повідомляють в
Управлінні.

Згідно з інформацією на 30 грудня 2011 р. виконується облицювання
малого конкорсу, оздоблювальні роботи на галереях конкорсу та
приміського вокзалу; завершено роботи з облаштування пасажирських
платформ. Готовність об’єктів – 98 % (До Євро-2012 на Донецьку залізницю
витратили півмільярди гривень // Інформаційне агентство «Регіональні
Новини» (http://regionews.com.ua/node/27138). – 2012. – 06.01).

* * *
На підготовку Донецька до Євро-2012 в 2011 р. було витрачено

3,48 млрд грн. Про це повідомили в Управлінні з підготовки та проведення
Євро-2012 Донецької міськради.

«У 2011 р. профінансовані заходи програми в розмірі 34,8 млрд грн.
Зокрема: за рахунок державних коштів – 3,21 млрд грн, за рахунок коштів
місцевих бюджетів – 272,5 млн грн (265,68 млн грн – міський бюджет,
6,82 млн грн – обласний бюджет)», – йдеться в повідомленні (Минулого
року на підготовку Донецька витратили 3,5 млрд // 2012ua.net
(http://2012ua.net/news/minulogo_roku_na_pidgotovku_donecka_vitratili_3_5_
mlrd/2012-01-06-8912)).
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* * *
Донецкий «Шахтер» подписал контракт с УЕФА на аренду своей

загородной базы «Кирша» во время проведение Euro-2012. – Некоторые
издания ошибочно сообщили, будто мы подписали контракт с французской
федерацией футбола, – сообщил генеральный директор «Шахтера»
С. Палкин.

– На самом деле контракт подписан с Европейским футбольным
союзом, который сам решит, какая сборная будет размещаться в Донецке.
Окончательная сумма аренды пока неизвестна. Мы просто расписали
стоимость апартаментов для тренеров и игроков: от 250 до 100 евро в сутки.
Команда получит в свое распоряжение всю базу, однако платить придется
только за занятые номера. Вполне вероятно, что база «Кирша»
действительно станет местом дислокации сборной Франции, руководству
которой она приглянулась, однако последнее слово останется за УЕФА
(С. Палкин: мы подписали контракт не с французами, а с УЕФА // Левый
берег
(http://lb.ua/news/2012/01/10/131210_sergey_palkin_mi_podpisali_kontrakt.ht
ml)).

* * *
Харьковский городской голова Г. Кернес 16 января встретится с

потенциальным спонсором фан-зоны на площади Свободы. Об этом
сообщил директор Департамента по вопросам подготовки к Евро-2012
А. Нечипоренко. По его словам, 16 января Г. Кернес проведет
окончательные переговоры с основным потенциальным инвестором из
Киева.

«Изначально была заложена проектная сумма в 22 млн грн. Затем,
после детальных подсчетов, выяснилось, что на фан-зону необходимо 11-
12 млн. При этом принимающему городу УЕФА выдает 750 тыс. евро на
обустройство фан-зоны, экран более 200 м в диаметре плюс два экрана
поменьше. Мы надеемся не потратить на фан-зону ни одной бюджетной
копейки», – заявил А. Нечипоренко, сообщает пресс-служба мэрии. Фан-
зона на площади Свободы во время проведения Евро-2012 будет вмещать до
45 тыс. болельщиков. Сцену разместят возле гостиницы «Харьков». Матчи
будут транслироваться на трех экранах: один будет расположен
непосредственно на сцене, остальные два – по периметру фан-зоны.

Также в фан-зоне будет работать координационный штаб, VIP-зона с
отдельным входом, инфраструктурой и медиа-центром, камеры хранения,
служебно-административные помещения. Штаб, руководящий фан-зоной,
начнет работу в январе 2012 года (Фан-зону к Евро-2012 в Харькове
построят за деньги інвестора // Левый берег
(http://economics.lb.ua/finances/2012/01/05/130752_Fanzonu_k_Evro2012_v_
Harkove_.html)).
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* * *
За два года на подготовку к проведению матчей финальной части

Чемпионата Европы по футболу 2012 года Харьков потратил сумму из
различных бюджетов, эквивалентную бюджету города на 2010 год. Об этом
сообщил директор Департамента по вопросам подготовки Евро-2012
А. Нечипоренко. Он уточнил, что с 11 декабря 2009 года на подготовку к
проведению Евро-2012 было потрачено 3,23 млрд грн из государственного,
областного и городского бюджетов, а также за счет инвесторов.

 «На сегодня практически все объекты готовы к чемпионату на 100 %»,
– уточнил чиновник (На подготовку к Евро-2012 Харьков потратил
3,2 млрд // Левый берег
(http://economics.lb.ua/finances/2012/01/05/130710_Na_podgotovku_k_Evro20
12_Harko.html)).

* * *
Харків готується приймати вболівальників під час проведення матчів

чемпіонату Європи з футболу 2012 року згідно зі стандартами УЄФА – за
допомогою фан-картотек. Про це повідомив директор Департаменту з
питань підготовки Євро-2012 з футболу міської ради О.  Нечипоренко.

«Подібні картотеки вже створили федерації футболу країн-учасниць
Євро-2012. У них є суворе правило – не випускати футбольних хуліганів за
межі країни. У клубах у них «чорна карта», їм не продають квитки, фейс-
контроль вони не проходять. Адже кожна федерація футболу бореться за
свою репутацію», – зазначив  директор департаменту.

За його словами, кожну національну збірну супроводжує поліція і
служба безпеки, яка займається фанатськими рухами. Разом з тим,
українські стадіони також охороняють внутрішні служби безпеки.

«Ми передаємо стадіон в управління УЄФА, і вона готує своїх
волонтерів, що працюватимуть відповідно до принципів УЄФА як на
стадіоні, так і за його межами. Адже УЄФА вважає, що на самому стадіоні
не повинні працювати ані міліція, ані силові структури. Це
загальноприйнята європейська практика», – зазначив О. Нечипоренко (У
Харкові під час Євро користуватимуться фан-картотеками // Чемпіон
(http://www.champion.com.ua/euro2012/2012/01/5/476465)).

* * *
До мая 2012 года устаревшие информационные указатели на всех

станциях метро в Харькове заменят на светодиодные. Об этом сообщил
заместитель генерального директора КП «Харьковский метрополитен» по
эксплуатации А. Однорогов. Он отметил, что работу по замене
информационных указателей ведут с ноября 2011 года и закончат ее к маю
2012 года. Таблички заменят на всех действующих станциях метрополитена
и переходах между ними.
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«Новые указатели сделаны с использованием современных
энергосберегающих технологий, они содержат надписи на английском
языке, поскольку должны помочь ориентироваться в метро гостям Харькова
во время проведения Чемпионата Европы по футболу 2012 года. Как
отметил заместитель гендиректора по эксплуатации, морально устаревшие
указатели меняют в рамках приведения станций метро в соответствие с
мировыми стандартами информационного обеспечения», – сообщает пресс-
служба Харьковского горсовета (В харьковском метро заменят все
указатели // Левый берег
(http://society.lb.ua/life/2012/01/04/130716_V_harkovskom_metro_zamenyat_vs
e_.html)).

* * *
В Харькове к Евро-2012 завершено строительство еще одного отеля.

Спортивно-оздоровительный комплекс «Сафари-1» – четырехзвездочный
отель на 20 номеров, в котором во время проведения финальной части
чемпионата будут проживать чиновники УЕФА. Отель расположен на
берегу Журавлевского гидропарка. Сейчас у гостиницы завершают
обустройство прилегающей территории.

Напомним, что в Харькове уже готов к приему гостей пятизвездочный
отель «Харьков Пэлэс». Во время Евро-2012 его будут использовать как
местную штаб-квартиру УЕФА (В Харькове сдали отель для чиновников
УЕФА // Ирта-fax (http://irtafax.com.ua/news/2012/01/2012-01-05-34.html)).

* * *
Нидерландская королева Беатри́кс Вильгельмина Армгард ищет

резиденцию в Харькове на время проведения матчей Евро-2012. Об этом на
пресс-конференции сообщил директор Департамента по подготовке и
проведению Евро-2012 А. Нечипоренко. По словам А. Нечипоренко,
23 января в Харькове будут представители голландцев, которые занимаются
поисками резиденции. Также есть вероятность того, что матч между
сборными Нидерландов и Германии в Харькове посетит канцлер Германии
А. Меркель, которая не пропускает матчи своей сборной. Кроме того,
А. Нечипоренко рассказал, что стоимость строительства харьковской фан-
зоны к Евро-2012 на площади Свободы составит 10-12 млн грн. Голландская
федерация футбола готова арендовать в дни матчей своей сборной сцену на
фан-зоне для выступления своих артистов. Кроме того, запланировано
шествие голландских фанатов от площади Свободы до стадиона.

Напомним, что в Харькове пройдет три матча финальной части Евро-
2012: 9 июня, 19:00. Нидерланды – Дания 13 июня, 21:45. Нидерланды –
Германия 17 июня, 21:45. Португалия – Нидерланды (Королева
Нидерландов ищет резиденцию в Харькове на время Евро-2012 // Левый
берег
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(http://society.lb.ua/life/2012/01/04/130727_koroleva_niderlandov_ishchet.html
)).

Проблеми

Протягом минулого року органами прокуратури Львівщини порушено 3
кримінальні справи за фактами незаконного використання коштів у межах
програми підготовки до проведенні в Україні чемпіонату Європи з футболу
2012 року, а всього з часу дії такої програми порушено 12 кримінальних
справ на загальну суму збитків 10 млн грн. Про це повідомили в прес-службі
прокуратури Львівської області.

За останній звітний період прямі іноземні інвестиції зросли на 22 % –
до 49,3 млн USD.

Серед пріоритетних сфер інвестування – розвиток інфраструктури,
промислове виробництво, житлове будівництво, торгівля, програма
підготовки Львівщини до проведення в Україні чемпіонату Європи з
футболу 2012 року.

Також з’ясовано, що у ряді випадків посадовими особами суб’єктів
господарювання, з метою мінімізації своїх видатків умисно порушуються
інвестиційні зобов’язання, які повинні бути ними виконані (З коштів до
ЄВРО-2012 на Львівщині розікрали 10 млн грн // Інформаційне агентство
«Регіональні Новини» (http://regionews.com.ua/node/27078). – 2012. – 05.01).

* * *
Біля автотраси Київ-Чоп у Житомирській області, в лісовому масиві,

вандали зруйнували відкритий до чемпіонату Європи з футболу 2012 року
рекреаційний майданчик «Казковий ліс». Про це повідомила керівник прес-
служби Житомирського лісового і мисливського господарства Н. Хомич.

З її слів, на рекреаційному майданчику «Казковий ліс» неподалік
Коростишева були встановлені дерев’яні скульптури богатирів, дитячі
гойдалки з фігурами звірів, різьблені лави, які тримали дерев’яні ведмеді.
Головний лісник державного підприємства «Коростишівське лісове
господарство» Л. Костюк разом з різьбярем А. Гурманом створювали цей
пункт відпочинку багато місяців.

Зловмисники побували в «Казковому лісі» в ніч з 1 на 2 січня і
залишили після себе купи сміття, зламані гойдалки, розбиті столи і лавки, а
також вони вкрали скульптури ведмедів.

Лісники звернулися в правоохоронні органи з вимогою знайти і
покарати хуліганів. Нині за цим фактом проводиться перевірка (На
Житомирщині зруйнували відкритий до ЄВРО-2012 рекреаційний
майданчик // Інформаційне агентство «Регіональні Новини»
(http://regionews.com.ua/node/26897). – 2012. – 04.01).
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ПРОГНОЗИ

Віце-прем’єр, міністр інфраструктури Б. Колесніков прогнозує, що у
2012 році прибутки Національного спорткомплексу «Олімпійський»
становитимуть 110 млн грн.

«Згідно із стратегією розвитку НСК «Олімпійський», арена має вийти
на самоокупність через два роки. У 2012-му заплановані прибутки
становлять 110 млн грн при бюджеті стадіону у 120-125 млн грн – з
різницею у 10 %. Подібні завдання ставимо і перед «Ареною Львів»», –
заявив Б. Колесніков.

За його словами, усі чотири українські футбольні арени, які
прийматимуть Євро-2012, «мають добрячий запас міцності», оскільки вони
відповідатимуть європейським вимогам ще 30 років.

Б. Колесніков також нагадав, що після завершення Євро-2012 спортивні
об’єкти передадуть у сферу управління новоствореного державного
концерну «Спортивні арени України».

«Щодо використання цих арен, то на сьогодні вже підписані контракти
з футбольними клубами «Карпати» і «Динамо» (Київ). Львів’яни вже
провели перший матч на новому стадіоні. Кияни почнуть грати на НСК
«Олімпійський» з наступної весни. Таким чином, новозбудовані арени уже
починають заробляти кошти на своє утримання», – додав віце-прем’єр.

НСК «Олімпійський» цього року прийматиме фінал Євро-2012
(Б. Колесніков розказав свої прогнози щодо прибутковості НСК
«Олімпійський» // Інформаційне агентство «Регіональні Новини»
(http://regionews.com.ua/node/26956). – 2012. – 05.01).
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